
全体

男 女 未選択 ～20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 回覧文書 ＨＰ 知人・友人 その他

91 15 8 1 6 11 13 65 18 67 4 12 32

割合 80% 13% 7% 1% 5% 10% 11% 57% 16% 58% 4% 10% 28%

わかりやすい 少し
わかりやすい

少し
わかりにくい

わかりにくい はい いいえ 年1回 年2回 年3,4回 その他

64 35 6 2 100 7 50 58 2 0

割合 60% 33% 5% 2% 93% 7% 45% 53% 2% 0%

③ ⑤ ⑦

107 107 110

平成２８年度町政報告会アンケート集計結果（全体）
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町政報告会をどこで知りましたか？ 
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今後、町政報告会はどの位の頻度で 

開催されるのがよいと思いますか？ 



住吉区

男 女 未選択 30代 50代 60代 70代～ 回覧文書 ＨＰ 知人・友人 その他

23 3 2 3 4 19 2 14 1 6 7

割合 82% 11% 7% 11% 14% 68% 7% 50% 4% 21% 25%

わかりやすい 少し
わかりやすい

少し
わかりにくい

わかりにくい はい いいえ 年1回 年2回 年3,4回 その他

11 12 2 1 24 2 8 17 1 0

割合 42% 46% 8% 4% 92% 8% 31% 65% 4% 0%

平成２８年度町政報告会アンケート集計結果（住吉区）
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今後、町政報告会はどの位の頻度で 

開催されるのがよいと思いますか？ 



川尻区

男 女 未選択 40代 50代 60代 70代～ 回覧文書 ＨＰ 知人・友人 その他

25 4 4 7 5 18 3 17 0 4 13

割合 76% 12% 12% 21% 15% 55% 9% 50% 0% 12% 38%

わかりやすい 少し
わかりやすい

少し
わかりにくい

わかりにくい はい いいえ 年1回 年2回 年3,4回 その他

22 7 2 0 30 2 20 12 0 0

割合 71% 23% 6% 0% 94% 6% 62% 38% 0% 0%

③ ⑤ ⑦

31 32 32

①

33 33 34

平成２８年度町政報告会アンケート集計結果（川尻区）
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今後、町政報告会はどの位の頻度で 

開催されるのがよいと思いますか？ 



片岡区

男 女 未選択 30代 40代 50代 60代 70代～ 回覧文書 ＨＰ 知人・友人 その他

20 1 1 1 1 2 12 6 16 1 2 4

割合 90% 5% 5% 5% 5% 9% 54% 27% 70% 4% 9% 17%

わかりやすい 少し
わかりやすい

少し
わかりにくい

わかりにくい はい いいえ 年1回 年2回 年3,4回 その他

13 8 1 0 21 0 9 12 1 0

割合 59% 36% 5% 0% 100% 0% 41% 55% 4% 0%

⑦

22

③

22

⑤

21

22 22 23

平成２８年度町政報告会アンケート集計結果（片岡区）
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今後、町政報告会はどの位の頻度で 

開催されるのがよいと思いますか？ 



北区

男 女 未選択 ～20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 回覧文書 ＨＰ 知人・友人 その他

23 7 1 1 2 3 2 16 7 20 2 0 8

割合 74% 23% 3% 3% 6% 10% 6% 52% 23% 67% 6% 0% 27%

わかりやすい 少し
わかりやすい

少し
わかりにくい

わかりにくい はい いいえ 年1回 年2回 年3,4回 その他

18 8 1 1 25 3 13 17 0 0

割合 64% 28% 4% 4% 89% 11% 43% 57% 0% 0%

31 30

平成２８年度町政報告会アンケート集計結果（北区）
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今後、町政報告会はどの位の頻度で 

開催されるのがよいと思いますか？ 



自由記述　※原文のまま掲載

⑧　今後どんなテーマについて聞きたいですか？

・シーガーデンの詳細【住吉区男性30代】

・シーガーデンシティについて【住吉区男性50代】

・環境整備（きれいな町づくり）【住吉区男性60代】

・1つずつ題を決めて行なってほしい【住吉区男性60代】

・地元中小企業・農業・水産業の振興について【住吉区男性60代】

・町勢について。町の課題と対応策【住吉区男性60代】

・高齢者対策、生涯学習、防災対策【住吉区男性60代】

・いままで通りで良い【住吉区男性60代】

・防災も大切ですが、もっと身近かな治水対策又は待機児童等【住吉区男性60代】

・防潮堤進捗状況等【住吉区男性70代～】

・財政状況【住吉区女性50代】

・町の財政、教育関係【住吉区女性60代】

・高齢者夫婦の一方が亡くなった時の残された方の対応【川尻区男性60代】

・シーガーデンシティ進度状況【川尻区男性60代】

・シーガーデン構想の進度状況【川尻区男性60代】

・ラーニングプラン　全国レベルでは70の偏差値の高校がある。静岡県内（中学生の学力）では

　せいぜい61～62。この差を埋めるラーニングプランもしてほしい。【川尻区男性60代】

・河川、官地の整備及び維持管理について【川尻区男性60代】

・シーガーデン構想について【川尻区男性60代】

・総合防災計画について【川尻区女性60代】

・いろいろなこと【川尻区未選択60代】

・今回のようなテーマで良い【片岡区男性60代】

・年長者の生きがいについての方向【片岡区男性60代】

・町民全員参加（スポーツ）の計画等はないのか【片岡区男性70代～】

・現状の取組状況で良い【片岡区男性70代～】

・決算報告、主要事業項目【片岡区男性70代～】

・防災、教育、子育て【片岡区未選択60代】

・子育て、教育、内陸フロンティア【北区男性30代】

・吉田町の今後のビジョン等（10年、20年先について）【北区男性40代】

・計画に対する進捗状況と特に実績・効果【北区男性60代】

・道路、河川等の改修計画、実施について【北区男性60代】

・今回のテーマ3柱の具体的進度情況　実施での問題点対応等【北区男性60代】

・防潮堤、賑わいの場（多目的広場）の整備状況、子育て支援策の充実【北区男性70代～】

・高齢にて老人にやさしい話【北区男性70代～】

・計画されている事の推進情況の報告をお願いします【北区女性60代】

・吉田町まちづくり公社の運営とその後、シーガーデンの現在（経過）【住吉区男性60代】



⑨　何かご意見などがあればお書きください。

・シーガーデンシティに水産振興と多目的広場等だけでは他の市町といっしょになって地方創生に

  つながらないのではないかと思う。もっと付加価値を考えてほしい。【住吉区男性30代】

・今後も継続願います【住吉区男性50代】

・説明時間が長い（簡潔な説明、質問時間を）【住吉区男性60代】

・大きな事を行なっているのだから小さな事はどうでもいいよね、ハハハ！【住吉区男性60代】

・妊娠85日以降の出産の将来吉田町に居住して頂く若者に出産1回3万円から→10万円

　に上げてほしい。【住吉区男性60代】

・シニアカレッジに期待します。平均寿命は延びたが高齢者の居場所が無い様に思うため。

  各種講座等の開設をお願いします。  【住吉区男性60代】

・教育関係　①知らない人が多い　②親の考えが違いすぎる【住吉区男性60代】

・⑧と同じ。住吉（東浜、西浜、山八等）治水問題の方が先【住吉区男性60代】

・坂口谷川水門の設置を早くお願いします。前回に比べ解り易い説明でした。【住吉区男性70代～】

・質疑事項の中で内容を削除された部分があった【川尻区男性50代】

・説明の時間が長い、開催時間をもう少し早くする【川尻区男性60代】

　説明を更に簡易に、質問に時間をさいて下さい【川尻区男性60代】

・川尻～吉田インター道路の吉田団地部の道幅が広くなるのはいつなのか【川尻区男性60代】

・町づくり公社　マネージャーは一般公募したらどうか。頭の固い年輩役員では柔かい思考が

　出来ないのでは。【川尻区男性60代】

・新規事業はすばらしいが、既存のものに対しては疑問を感じます。

　道路、建物、公園等の管理にも目を向けて下さい。 【川尻区男性60代】

・政務活動費の領収確認、事後支給の検討 【川尻区男性60代】

・報告の中で、子育て支援で交通費助成をしていくということですが、タクシー代というなら

　全員に助成するのは疑問です。使った方にだけお渡しすればいいのではないでしょうか？　

　他の取りくみには賛成です。【川尻区女性50代】

・職員のことがわかってよいと思います【川尻区未選択60代】

・住民目線での取り組みを願う【片岡区男性60代】

・事前質問の件、何も具体策が出ていない。

　何をするか明確にして欲しい、いつやるか？【片岡区男性60代】

・ハードからソフトへ【片岡区男性60代】

・環境美化について、企業等の周辺が雑草等で非常に見た目が悪い。

　企業等と調整して整備してほしい【片岡区男性70代～】

・他地区の事前質問も公表してほしい【片岡区男性70代～】

・この様な報告会は良い企画である【片岡区男性70代～】

・会計決算で一般財源を今後どう増していくか具体的にどうしていくのか聞きたい【片岡区男性70代～】

・マイクの調整を【片岡区未選択60代】

・行政のやる気が見えた。質問への回答はいまいち、更なる向上を！



・事前に無記名等で質問を受けておいてほしい【北区男性50代】

・H２７年の計画の実績が少ない様に思われます（お金以外の）【北区男性60代】

・歳入-歳出＝5億円余りの差引額がある様子。地区で公民館等建設予定ある様子。

  町のための建物であり、この差引額を多少なり、そこへ補助できないものか？【北区男性60代】

・住やすい吉田町で安全・安心を打ち出していますが、各道路の草刈を徹底して欲しい。

　予算ないで遅くなるは事故のもと！【北区男性60代】

・空家があれば若い夫婦に無料貸し出す。改築資金を町が負担とする。【北区男性60代】

・御世話になっている町を自慢出来嬉しく感じています【北区男性70代～】

・子育て支援センター、他無料の利用で町民へのサービスが有る様ですが、無料が全て良い事では

　ないと思います。例え100円でも徴収して事業を進めてほしいです。 【北区女性60代】
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